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R  E  S  O  L  U  C  I  Ó  N 

 

 

Integramos dos veces para calcular la expresión de ( )f x . 

 

1 11
'( ) lnx xf x e dx e x C

x

− − 
= − = − + 

   

 

Calculamos: ( )1( ) lnxf x e x C dx−= − +  

 

Hacemos la integral de ln x  por partes 

 

 

 

 

 

 

( )1 1 11
( ) ln ln lnx x xf x e x C dx e x x x dx Cx D e x x x Cx D

x

− − − 
= − + = − −  + + = − + + + 

    

 

Calculamos las constantes C y D. 

 

 0(1) 0 1ln 1 1 0 2f e C D C D=  − + + + =  + = −  

 (2) 2 2ln 2 2ln 2 2 2 2 2ln 2 2 4f e e C D e C D= − −  − + + + = − −  + = −  

 

Resolvemos el sistema 
2

2 ; 0
2 4

C D
C D

C D

+ = − 
 = − =

+ = − 
 

 

Luego, la función es: 1 1( ) ln 2 lnx xf x e x x x x e x x x− −= − + − = − −  

 

 

Halla la función : (0, )f + → , que pasa por los puntos (2, 2 2ln(2))e − −  y (1,0)  y que verifica 

que 1 1
''( )

x
f x e

x

−= − .  
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ln( );

;

u x du dx
x

dv dx v x

= =

= =

 


